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Sessione ordinaria 2008

AMBITI DI VALUTAZIONE RISPOSTA CORRETTA PUNTEGGIO GREZZO
Testo narrativo
. 0 punti: risposta errata o
. Comprensione locale e globale P POStE
Al _ D mancante
del testo .
1 punto: risposta corretta
0 punti: risposta errata o
mancante
A2 Comprensione locale e globale si mimetizza, si finge morta, 1 punto: trascrizione
i del testo aspetta, nemmeno respira delle due azioni corrette
2 punfi: frascrizione di
piu di due azioni corrette
0 punti: risposta errata o
o e cintacg) preda
A3 | Morfologia e sintassi : o mancante
< (accettabile anche riccio) .
1 punto: risposta corretta
. 0 punti: risposta errata o
Comprensione locale e globale P post:
Ad C mancante
del testo .
1 punto: risposta corretta
. 0 punti: risposta errata o
_ | Comprensione locale e globale P POste
AS A mancante
del testo o B
1 punto: risposta corretta
. . . 0 punti: risposta errata o
Organizzazione logica
A6 o ] .- B mancante
entro e oltre la frase .
1 punto: risposta corretta
. 0 punti: risposta errata o
Comprensione locale e globale P post:
A7 D mancante
del testo .
1 punto: risposta corretta
0 punti: risposta errata o
A8 | Lessico C mancante
1 punto: risposta corretta
. . . 0 punti: risposta errata o
Organizzazione logica
A9 o ] .- B mancante
entro e oltre la frase .
1 punto: risposta corretta
. 0 punti: risposta errata o
Comprensione locale e globale _ P oSt
Al0 ] A mancante
del testo .
1 punto: risposta corretta
0 punti: risposta errata o
(Dopotutto) un riccio non vale mancante
All Comprensione locale e globale tanto spreco di trovate [prima 1 punto: trascrizione di
i del testo parte] / e neppure tanta ostinazione | una sola delle due parti
[seconda parte] 2 punti: ftrascrizione di
enframbe le parti
. 0 punti: risposta errata o
Comprensione locale e globale P post:
Al2 C mancante
del testo .
1 punto: risposta corretta
0 punti: risposta errata o
) . _ mancante
. prudente, compunto, strano, otiuso . .
Comprensione locale e globale - ) 1 punto: trascrizione di
Al3 (accettabili anche circospetto, L
del testo coffo. lento, impacciato) due aggettivi corretti
S Hmpace 2 punti: ftrascrizione di
pit di due aggettivi




=
1 Abc

Invalsi — Soluzioni Prove — I1I Media

www.guidastudenti.it

corretti
. 0 punti: risposta errata o
Comprensione locale e globale P poste
Al4 C mancante
del testo :
1 punto: risposta corretta
Comprensione locale e globale 0 puntl: Tisposta errata o
AlS _ D mancante
del testo :
1 punto: risposta corretta




